
MY  ERASMUS – AOSTA, ITALIJA 

 

Ono, imaš 27, skoro 28 godina, radiš već 7 godina, smatraš se odgovornim i zrelim, misliš da si proputovao, da si 

snalažljiv, da znaš puno i tako to sve, i onda dođe Erasmus i onda skužiš... Neznaš ti Martina skoro pa ništa  I ovo je 

bila idealna prilika da naučim, putujem, odrastem i uživam. 

Moj studijski boravak je bio na Sveučilištu u Aosti, u Italiji. Aosta je „gradić“ s 35.000 stanovnika na sjeverozapadu 

Italije, u samoj blizini Francuske i Švicarske, podno Alpi. 

Aosta je grad bogate rimske prošlosti, no nešto oskudnija događanjima i mjestima za izlazak. Sveučilište je dobro 

opremljeno, profesori susretljivi, kao i ostalo osoblje. Kontakt sa studentima  je bio nešto teži, pošto većina 

studenata ne priča engleski, a moje „parlanje“ talijanskog ostalo je na samim osnovama pošto sam došla nakon 

početka tečaja talijanskog za erasmusovce. U praksi postoji i jezični online centar, preko kojega možete učiti engleski, 

njemački, talijanski, španjolski i francuski. Talijanski studenti su stvarno zakinuti sa znanjem engleskog, kao i većina 

osoblja, djelatnika... svuda po Italiji, osim u velikim turističkim gradovima (nikad više George Clooney neće biti 

George Clooney nakon što sam ga čula sinkroziniranog na talijanskoj TV)... 

Stanovi su poprilično skupi, oko 500 eura s cimerom, no u specijaliziranim domovima kod časnih sestara soba s 

kupaonicom košta 300 eura. Svakodnevni troškovi hrane su nešto skuplji nego kod nas, ne prehrana u menzi s 

cijenom za obrok od 3 eura je čisto prihvatljiva. 

Internet postoji besplatan na trgu (dobijete lozinku za spajanje u turističkom uredu) te na faksu i gradskoj knjižnici, 

koja je jako opremljena knjigama na više jezika, video, foto i audiotekom. 

 

No da se ne događa ništa baš, nije tako. Evo recimo događanje od prvog dana u samom centru grada: 

 

 

Piazza, Aosta (borbe bikova) 

 



Jedno od zanimljivosti je i St. Orso fair (sajam rukotvorina i domaćih proizvoda), tj. kako oni zovu ga viela koji se 

događa zadnji vikend u siječnju. Običaj na sajmu je da mladež iz Aoste i okolnih mjesta, koja te godine navršava 18 

godina, dobiva zastavu sa svojim imenom i mjestom otkuda dolazi. A običaj je i da to vidno poprate alkoholom  

 

 

Tradicionalni ples za vrijeme trajanja viele na Piazzi Chanoux 

 

Lutanje po gradu tijekom viele 

 



Jezik kojim pričaju u Valle d' Aosta službeno je talijanski, ali njihovo narječje je „patua“, tj. mješavina talijanskog i 

francuskog, s primjesom švicarskog (prekrasno-a ja ni goli talijanski ne kužim...) 

Osim bogate antičke povijesti, u okolici Aoste postoji preko 20ak dvoraca, stvarno prekrasnih. Zbog blizine Alpi, 

bogati su i sa skijalištima, wellnes centrima, prirodnim bogastvima, šumama, jezerima... 

 

Teatro Romano, Aosta 

 

Dvorac Sarre 



 

Božić na Piazzi Chanoux 

 

 

Par sličica s putovanja širom sjevera Italije: 

 

Brunelleschijeva kupola, Firenca  

 



 

Kosi toranj, Pisa 

 

Courmeyeur 



 

Mole Antonelliana, Torino  

 

Za kraj, Universita della Valle d'Aosta  



 

Sve u svemu, iskustvo koje vrijedi i svakome je moja preporuka i želja da ode i da proputuje, nauči, iskusi i osjeti život 

negdje drugdje, zabavi se, upozna i živi kao drugi studenti te zemlje! Ja da mogu, odmah bi opet išla!  

 

Martina Vujnović 

 


